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Мета: перевірити в учнів знання правил дорожнього руху, познайомити з новими правилами; з’ясувати, як учні засвоїли правила безпеки руху велосипедистів, як зрозуміли основні вимоги до руху велосипедистів; навчити оптимально діяти при ДТП, дотримуватися безпеки на дорозі і в транспорті, надавати першу допомогу потерпілим від ДТП; учити поважати правила дорожнього руху; розвивати пам’ять, логічне мислення, уміння міркувати і висловлювати власну думку; виховувати почуття відповідальності за власне й чуже життя і здоров’я.

Хід заняття.

І. Організація класу.

ІІ. Активізація пам’яті та уваги учнів.

Загадки.

1. В два ряда дома стоят: 10, 20, 100 подряд.
И квадратными глазами друг на друга все глядят.

                                                                                         (Улица)

2. Маленькие домики по улице бегут.

Мальчиков и девочек домики везут.

                                                                                          (Машины)

3. Посмотри, силач какой: на ходу одной рукой

Останавливать привык пятитонный грузовик.

                                                                                           (Регулировщик)

4. Сверху – желтый, снизу – синий,

На груди его – звезла.

А над ним воздушных линий

Протягнулись провода.

                                                                                           (Троллейбус)

ІІІ. Оголошення теми і мети.

IV. Основна частина заняття.

1. Учитель.  Дорогі діти! Щороку в школі ви повторюєте правила дорожнього руху, вивчаєте нові. Однак дорожньо-транспортних пригод, на жаль, не меншає. Згідно зі статистикою, на дорогах у всьому світі, і в Україні зокрема, протягом року гине така кількість людей, як у період військових дій. Трапляється це здебільшого через порушення правил дорожнього руху всіма його учасниками. З кожним роком зростає інтенсивність автомобільного руху на дорогах країни. А це у свою чергу підвищує відповідальність усіх учасників дорожнього руху: водіїв, пішоходів, пасажирів. Тому великого значення набувають знання правил дорожнього руху та їх дотримання.
2. Повідомлення учнів. 

· Щоб машини вправно їздили по дорозі, люди придумали правила дорожнього руху. В січні 1683 року Петро І видав указ про введення правил дорожнього руху, та справжні правила почали діяти лише через 125 років. Ці правила вказували, де можна було їздити, де зупинятися кінним екіпажем. Було введено правосторонній рух.

· Ці правила з часом змінювалися, доповнювалися. В 1891 році в нашій країні з’явився перший автомобіль. Він мав право їхати зі швидкістю 26 км/год.

· З приходом на дороги великої кількості автомобілів правила дорожнього руху ще більше змінювалися. Для перевезення людей з’явилися трамваї, автобуси, тролейбуси.

Учитель. Ідуть вулицями люди. Йдуть на роботу, до магазинів, на прогулянку. Діти поспішають до школи. Кожен, хто опинився на вулиці, стає учасником дорожнього руху як пішохід. І щоб не виникало аварій, не трапилося біди – всі мають знати про регулювання дорожнього руху. Рух на дорогах і вулицях регулюється за допомогою: дорожньої розмітки, світлофорів, регулювальників, дорожніх знаків. 
3. Бесіда.

1) Що таке дорожня розмітка?

2) Як нею користуватись?

3) Чим треба керуватися у місцях, де є світлофор?

4) Та не завжди на перехрестях висить світлофор. Що ж робити, коли його немає?
4.  Повідомлення учня.
